

GIGANTOCELIČNI ALI TEMPORALNI ARTERITIS - VASKULITIS_dopolnjeno

Zdravljenje po metodah dr. Grabovoja

Uvod

Večina revmatskih bolezni ima lahko fatalne posledice, če niso pravočasno in uspešno zdravljene. Često so hkrati prisotne različne **bolezni revmatskega spektra**. To velja tudi npr. za revmatično polimialgijo in gigantocelični - temporalni arteritis - sistemski vaskulitis. Temporalni arteritis lahko usodno **nevrološko prizadene vid**. Pomembno je hitro diagnosticiranje in učinkovito zdravljenje. Informacijo priporočam vsem, ki so prekoračili 50 let. Besedilo se navezuje tudi na reševanje glavobola (pri napenjanju) ter razpršenih bolečin celega telesa. Glavni cilj te objave pa je pravočasno zdravljenje temporalnega arteritisa in **preprečenje izgube vida - slepote**. Tu je popravljen in dopolnjen besedilo prvotne elaboracije.

RELEVANTNI MEDICINSKI INTERNETNI VIRI

[Giant-cell arteritis\(Wikipedia\)](#)

[Gigantocelični ali temporalni arteritis](#)

[Prizadetost vida pri gigantoceličnem - temporalnem arteritisu - vaskulitisu \(prenos\)](#)

[Manj znana vendar huda bolezen starejših](#)

[Priročnik za revmatike revma.net](#)

[Revmatična polimialgija radio prvi](#)

[Revmatična polimialgija vizita](#)

[Zgodnji gigantocelični arteritis](#)

Temporalni arteritis je najpogostejši sistemski vaskulitis po 50 letu starosti. Spada med **starostne** in bolj **ženske** sistemske **revmatske** bolezni z možnimi kritičnimi **nevrološki** in **oftamološki** posledicami. Medicina zdravi bolezen medikamentno. Vendar glede na neoliberalno razsulo našega zdravstva in vključenost 4 do 5 različnih medicinskih specializacij, ki implicirajo to bolezen ni zanesljivo, da bodo prizadeti pravočasno in pravilno diagnosticirani ter celovito zdravljeni. Zato tu podajam alternativno in dopolnilno možnost **zdravljenja z zdravilnimi številčnimi nizi po dr. Grabovoju**. Orto medicina za sedaj to označuje s 'psovko' placebo efekt, a nič ne de če to pomaga, mar ne ?. V nobenem primeru pa ne priporočam da se pacient odreče ortomedicinskim uslugam, če ima tako možnost pravočasno na razpolago.

RELEVANTNI GRABOVOJEVI ZDRAVILNI ŠTEVILČNI NIZI**Temporalni arteritis / gigantocelični arteritis/ angilitis / vaskulitis 9.998.102****Razpršena bolezen vezivnih tkiv (sistemske revme) 5485812****Polimialgija /bolezen mehkih tkiv 1489123****Mešana bolezen vezivnega tkiva 1484019****Dermatomiozitis (polimiozitis) 5.481.234****Vaskulitis sistemski 1.894.238****Sistemski lupus RED 8543148****Nevrorevmatizem 8185432****Mononevropatija 4541421****Polinevropatija 4838514**NAVODILA ZA DELO Z ZDRAVILNIMI ŠTEVILČNIMI NIZI

Navodila najdemo v spletnem priročniku o Učenju dr. Grabovoja - link spodaj.

[Spletni priročnik o Učenju dr. Grabovoja](#)

Bistven del navodil je **artikulacija upravljalnih informacij po dr. Grabovoju**. Ta mora v našem primeru vključevati sistemski del z veliko sfero in lokalno obdelavo bodisi z manjšo sfero, ali neposredno z obsevanjem s srebrnobelim svetlečim skalarjem. Temporalni arteritis lahko prizadane poleg vratnih žil tudi druga telesna področja z bolečino, otrplostjo, itd. Vendar je v našem primeru pomembna predvsem žilna povezava k možganom. V kolikor je že prisotna posledična prizadetost zlasti vidnega živca, možno pa tudi drugih možganskih živcev je potrebno poleg revmatskega vaskulitisa zdraviti še mono in polinevropatijo.

Gigantoceličnemu vaskulitisu so lahko pridružena še druga revmatska obolenja, ki jih prioriteto zdravimo glede na urgentnost. Vendar se mora v tem primeru prizadeti spopasti z diagnostiko, ki je često tudi na strani orto medicine predvsem simptomatska. V uvodoma predlaganih linkih je možno izluščiti simptome, na katere je treba biti pozoren v primeru suma na temporalni vaskulitis - arteritis. Ti simptomi lahko zajemajo tudi take, ki so skupni z nekaterimi drugimi revmatskimi stanji. V primeru pridruženih drugih revmatskih bolezni je diagnostika za laika skorajda 'projekt nemogoče'. Olajševalna okolnost pa je ta, da zdravljenje z napačnim Grabovojevim zdravilnim številčnim nizom ne naredi škode, le rezultatov ne bo, ali pa bodo nepopolni. Poleg vaskulitisa vratnih žil lahko povzroči motnjo senzoričnih in drugih živcev ter glavobole tudi prizadetost vratne in prsne hrbtenice ter organov in delov zgornjega dela telesa. V nekaterih primerih bomo problem morda lahko rešili naprimer z zdravljenjem spondilitisa, periartritisa, artroze, kiropraktiko, masažo, akupunkturo in podobno.

DODATNE INTERNETNE POVEZAVE

[Bolečine v vratni hrbtenici](#)

<http://ortopedrecnik.si/bolecine-v-vratni-hrbtenici.html>

[Glavoboli vzroki in zdravljenje](#)

[Mixed connective tissue disease](#)

[Polymyalgia rheumatica](#)

Pri revmatskih in nevroloških, oziroma tudi ortopedskih simptomih je možno opaziti pokanje v raznih delih telesa, kar ni nujno vezano na sklepno obrabo hrustanca in druga degenerativna stanja. Tako pokanje naprimer opisujejo pacienti polimialgije in pri kiropraktičnih ter masažnih posegih, pojavlja pa se tudi spontano tekom dneva. Često pomeni nebolečo sprostitev telesnega dela. Stanjem glavobola pa se lahko pridružejo nekatere senzacije, ki so opisane pri arahnitisu, naprimer občutek lezenja žuželk, ščemenje v zunanjem sluhovodu in podobno. O tem za sedaj še nisem uspel izbrskati internetnih podatkov, ki bi potrdili in dopolnili diagnostične slike tu obravnavanih zdravstvenih stanj in pogojev.

[Yoda](#)